Corrigé

Une primitive de u' x (v’ o u) sur I est vou.

1. La fonction f définie par f(zr) = —%=3 est une fonction rationnelle définie sur

(z242)
I = R. Cette fonction est dérive LblL donc continue sur [ et admet done des primitives

sur /. Pour tout = (—Z I, f(x) = 3 x (22 +2) x g’ o (2% +2), o1 g est la fonction définie
sur B* par = — ——T Ainsi, lz s primitives de f sur [ sont les fonctions définies sur

I par x — W-i—k ol k est un réel.

. La fonction f définie par f(r) = ,[Iai_if est une fonction rationnelle définie pour

r # =1 et x # 1. Cette fonction est dérivable, donc continue sur I et admet done
des primitives sur I. Pour tout = € I, f(z) = (2° = 1) x g’ o (2 = 1), 011 g est
la fonction définie sur R* par x —1—5. Ainsi, les primitives de f sur [ sont les

fonctions définies sur I par = +— 4[13_11]’ + k, ot k est un réel.



